

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**28150** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras, Dirección General de Infraestructuras Ferroviarias, por la que se anuncia la licitación, por el procedimiento abierto, varios criterios de adjudicación, del contrato de obras del proyecto "Refuerzo de potencia de las subestaciones del ferrocarril Madrid-Hendaya, entre el punto kilométrico 350 y el punto kilométrico 385". (Número de expediente: 201110090).*

Advertido error en el anuncio de licitación citado, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 201, de 22 de agosto de 2011, páginas 84340 y 84341, se hace la oportuna corrección:

Donde dice: 7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): D-4, d e I-4, f, debe decir: D-4, d e I-4, e.

Madrid, 22 de agosto de 2011.- El Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras, P.D., el Subdirector General de Construcción (Resolución de 21 de julio de 2011, Boletín Oficial del Estado de 11 de agosto de 2011), Manuel Herrera Álvarez.

ID: A110064545-1